

为躲避监管,发布者使用暗语、“劫持”推广等方式投放博彩广告

# 如何斩断互联网违法广告背后的利益链?

## 阅读提示

今年的央视3·15晚会报道了违法博彩广告在某互联网平台投放问题。此乱象被曝光之后,违法博彩广告在大的互联网平台销声匿迹。但有广告代理人表示,在一些相对小众的移动平台,依然可以操作,而且更加隐蔽。在社交平台,博彩网站推广的脚步也没有停下。

他一些相对小众的移动平台依然可以操作。

另一位网名为“S”的广告代理人则向记者推荐了更为隐蔽的推广手段:“在不相关的广告视频或者广告文案结尾曝光客服的联系方式,让对信息感兴趣的用户主动联系客服”,再通过“网赚导师”将用户引向网赌网站。

在他的描述里,可以提供弹窗、开屏、插屏等一条龙广告服务。

在社交平台,博彩网站推广的脚步也没有停下。

记者检索发现,一些个人社交账户,仍在以“网赚”为关键词发布信息,藏在九宫格图片中的二维码,跳转的终点依旧是网赌网站。

而在一些以“手机兼职”“宝妈兼职”为主题的兼职社交群里,满是暗语的广告信息不停地刷屏。

记者刚进入其中一个兼职群,一个网名为“导师小姐姐”的人就立刻发起了“小窗”,并开门见山地介绍说,“我们做的是彩票游戏,跟着下注就能盈利。”“30元本金,一小时即可提现120~150元”。随后发来一个网址,要求记者进行注册。记者打开网址链接后,

几秒钟就会跳转到一个博彩网站。

## 如何斩断灰色产业链?

北京志霖律师事务所副主任赵占领在接受《工人日报》记者采访时表示,根据广告法,广告发布者和广告经营者应当尽到两项审查义务:一是审查广告主的资质,二是审查广告内容的合法性。如果未尽到审查义务,则要对广告主的违法行为承担连带责任。

他指出,含有赌博内容的信息,属于法律、行政法规禁止发布或者传输的信息,更不得以广告形式发布。违法发布赌博广告的网络经营者,最高可处没收广告费用、100万元罚款和吊销营业执照等行政处罚。

北京市法学会电子商务法治研究会会长邱宝昌指出,通过图片、视频以及借助页面劫持、跳转进行违法违规广告传播的行为涉及网络安全问题。他认为,监管部门应依法履职,对广告制作者和发布平台做到“双管齐下”。

“特别是对于带有一定隐蔽性的违法行为,监管部门要及时进行研究,创新监管手段和方法,以便进行精准打击。”赵占领告诉记者。

赵占领认为,关键还是要形成常态化执法机制,对于互联网广告的违法行为及时调查、严格查处,消除经营者从事违法行为的侥幸心理。对于涉嫌犯罪的,及时移送公安机关进行刑事立案,切实增加行为人的违法成本。



## 武汉客厅方舱医院逐步恢复原有业态

7月29日,工人对武汉客厅方舱医院进行拆除作业。当日,武汉客厅方舱医院完成使命,正在进行拆除作业并逐步恢复原有业态。自3月8日休舱之后,武汉客厅先后8次组织专业人员,对方舱内外进行全面消杀。

新华社记者 肖艺九 摄

## “互联网+不动产登记”有了建设指南

本报北京7月29日电(记者杜鑫)记者今天从自然资源部获悉,为深化落实“放管服”改革要求,规范和提升“互联网+不动产登记”服务水平,实现企业和群众“最多跑一次”,甚至“一次也不跑”,该部印发《“互联网+不动产登记”建设指南》(以下简称《指南》)。

当前,各地积极推进“互联网+不动产登记”,取得了一定成效。但总体上看,各地对“互联网+不动产登记”的认识和理解不统一,工作模式和标准各异,一些地方仅限于提供网上预约、网上查询等简单服务,存在部门信息共享不到位、网上办事能力不足、服务质量待提高等问题。

根据《指南》,“互联网+不动产登记”是不动产登记信息管理基础平台在互联网端的服务延伸,主要包括建设网上“一窗办事”平台、升级改造不动产登记系统、完善扩展信息共享集成等三项任务。

其中,在网上“一窗办事”平台建设方面,《指南》提出,平台应具备以下主要功能:用户注册和登录、网上预约和申请、资料配置、进度查询、网上支付、电子证照、查询服务、信息公开。

《指南》要求,各地应充分利用已有不动产登记信息化基础,统筹推进各级网上“一窗办事”平台建设。省级可建立全省统一的网上“一窗办事”平台,有条件的市县也可建立网上“一窗办事”平台,并与国家、省级网上“一窗办事”平台对接。

## 全国“消费促进月”将加速消费升级

本报北京7月29日电(记者北梦原)记者今天从商务部获悉,9月9日至10月8日,商务部将利用“金九银十”的传统消费旺季,举办全国“消费促进月”活动,在31个省(区、市)的百座大中城市,组织万家重点企业、主要电商平台,举办线上线下深度融合、商品服务同步促销、商旅文旅购娱一体的“1+N”系列促消费活动。

据悉,在“消费促进月”活动中,商务部将组织举办步行街出口产品转内销、“老字号”嘉年华、“千品万店美食荟”餐饮促消费等重点活动。线上方面,将组织重点电商平台企业,利用“8·18”、国庆假期等网络热销时段,创新举办丰富多彩的网络促销活动。同时,各地将结合本地实际,在各类特色活动板块中举办促消费活动,包括汽车家电等重点商品消费、品质家居消费、服饰精品消费、母婴产品消费、电子信息消费、绿色健康消费等。

商务部表示,本次活动将联动各地、协同各方,共同打造与常态化疫情防控相适应的、开放创新的消费促进新平台,进一步释放被抑制、被冻结的消费需求,为全年消费加速回补注入新动能;进一步优化市场供给,提品质、增品种、创品牌、优服务,促进消费持续升级;进一步激活消费市场人气,加快推进商业秩序全面恢复,畅通国民经济良性循环,更好满足人民日益增长的美好生活需要。

## 上半年全国办理出口退(免)税8128亿元

本报讯(记者周怿)今年上半年,我国外贸出口自4月份起连续3个月保持同比正增长。变化的背后,税收力量发挥了重要作用。记者日前从国家税务总局了解到,今年上半年全国累计办理出口退(免)税8128亿元,有效减缓出口企业资金压力,降低出口企业资金成本。

疫情发生以来,国家出台了提高出口退税率、支持出口转内销等一系列帮扶政策,帮助外贸企业渡难关、保市场、保订单。

今年3月,国家税务总局会同财政部联合发布《关于提高部分产品出口退税率的公告》,提高1464项产品出口退税率。其中,有1084项产品的出口退税率提高到13%。税收新政第一时间为企业注入“活水”。据统计,截至6月底,全国已有近2.5万户出口企业享受到了此项政策红利,为外贸企业提供了强大的支撑力量。

为加快退税速度,各地税务部门积极开通出口退税绿色通道,推行出口退税“网上办”“无纸化”等“非接触式”办理,持续提升出口退税平均办理时间,跑活企业的资金流。

## 比较试验显示多款净水器不符合国标

本报北京7月29日电(记者杨召奎)北京市消费者协会今天发布的净水器比较试验结果显示,多款产品不符合国家标准要求。

据悉,近期北京市消协工作人员以普通消费者的身份购买了19个品牌19个型号的反渗透净水器,以及11个品牌12个型号的一般水质处理器(龙头式净水器)。

反渗透净水器方面,TCL牌反渗透净水机(型号TJ-CR0515A-5)被测出耗氧量指标不符合国家标准要求,朗诗德LSD-L006A型龙头净水器被测出砷含量超标,爱尼克斯牌INF8000F型净水机被测出砷、铬(六价)含量超标。

龙头式净水器方面,在额定总净水量和称净水量条件下,有3款龙头式净水器的去除率(四氯化碳、三氯甲烷)低于80%,不能满足国家标准要求,涉及朗诗德、爱尼克斯、九牧等品牌。

在消费者实际使用时,龙头式净水器的净水量普遍高于其称净水量。本次比对试验,采用净水量为4L/min条件模拟消费者实际使用情况。在此条件下,有7款龙头式净水器的去除率(三氯甲烷)低于80%,涉及苏泊尔、碧水源、飞利浦、九阳等品牌。

## 北京年底前新增5G基站1.3万个

据新华社北京7月29日电(记者邹思)北京市第十五届人大常委会第二十三次会议29日审议的《北京市2020年国民经济和社会发展计划上半年执行情况的报告》显示,今年年底前,北京市将新增5G基站1.3万个,实现五环内和城市副中心室外连续覆盖。

北京市发展和改革委员会主任谈绪祥在做上述报告时表示,今年上半年,北京市出台了加快新型基础设施建设行动方案,上半年新开通5G基站5135个,累计开通2.25万个。

## 全国首个米袋子菜篮子联合会成立

本报讯(记者刘友婷)日前,全国首个以稳定和保障农产品生产、供应和价格平稳,确保粮食安全、生产为主旨的互益性组织——深圳市米袋子菜篮子联合会成立。全市152家来自生产基地、加工配送、批发市场、冷链物流、电商网配、商超等11大行业的核心骨干企业和行业协会的会员单位,将全力保障米袋子菜篮子稳定供应,助力对口帮扶地区产业脱贫。

据悉,深圳市米袋子菜篮子联合会是由从事农产品生产、经营、管理相关的企事业单位以及社会团体,自愿结成的区域性、行业性、非营利性的社团组织。

## 首届“8·8北京体育消费节”将启动

本报北京7月29日电(记者刘兵)记者今天从首届“8·8北京体育消费节”媒体吹风会上获悉,该节将于8月1日启动。

据介绍,本次体育消费节结合第12个全民健身日活动,以“新消费爱体育”为主题。体育消费节以首都丰富的体育资源为依托,策划了“线上买”“线上订”“线上赛”三大板块,广大市民可从8月1日开始,在电商平台活动页面领取实物消费优惠券,于8月8日当天购物使用。

## ●“六稳”“六保”看落实⑩

“银税互动”将纳税信用转化为融资“资本”;7740万元补贴资金直接拨给862家中小企业

# 甘肃助力企业纾困打出组合拳

本报记者 康劲  
本报通讯员 崔小清

“针对企业复工复产面临资金困难,高新区税务局与相关金融机构联合推出‘税·贷’,解决了我们复工复产面临的资金难题。”近日,位于兰州高新区的甘肃元能新型材料科技有限公司生产车间里,轻质节能建筑新材料已排起长阵,生产井然有序,负责人任林对纾困突围中的“税务力量”连连点赞。

今年春季,正当疫情影响到企业正常运行的时候,高新区税务局定远税务所上门走访后,协调金融机构为甘肃元能办理贷款40万元。同时,携手各商业银行,通过“银税互动”将纳税信用转化为融资“资本”,帮助企业解决资金紧缺问题。

甘肃元能只是一个缩影。今年上半年以来,正是依靠银税、海关、科技等的纾困“组合拳”,地处西北内陆的甘肃,生产需求加快改善,积极因素不断增多,经济回升向好态势持



## 工业稳增长推动高质量发展

上图:7月29日,工人在位于浙江省湖州市吴兴高新区的浙江鸿昌铝业有限公司生产车间内作业。该企业生产节能环保型铝合金建筑型材和高端工业型材。

左图:7月29日在位于浙江省湖州市吴兴高新区的浙江三一装备有限公司拍摄的等待交付的履带起重机(无人机照片)。据了解,该企业正处于满负荷生产状态。

今年以来,浙江省湖州市吴兴区全力以赴抓好工业稳增长,推动制造业高质量发展。据吴兴区发展改革和经济信息化局数据显示,上半年吴兴区工业经济总体呈现“V”型回升态势,规上工业增加值同比增长1.3%。其中战略性新兴产业增加值同比增长11.0%,产业结构持续优化。新华社记者 黄宗治 摄

约授信超过400亿元,惠及2000多家企业。

## 减税降费促外贸进出口复苏

为落实落细减税降费政策,甘肃省税务部门推行出口退税全程“非接触式”办理,打出“提速提率、云端网办、容缺办理”组合拳,稳住外贸进出口基本盘。提高1464项产品出口退税率,借力税收大数据分析,“税务云课堂”、走访调研、“项目管家”纳税服务、新媒体宣传等,让企业第一时间收到政策红利。今年上半年,累计办理出口退(免)税2.7亿元。

与此同时,推出“极速退+云端办”服务,推行“非接触式”出口退税办理,全面推进标准化国际贸易“单一窗口”和出口退税综合服务平台应用。上半年,全省税务机关正常办理出口退税平均时间缩减至2.6个工作日。

与此同时,兰州中心支行牵头开展融资对接活动,全力支持中小微企业渡难关、稳发展。推动银行“线上+线下”对接企业融资需求。线上促银企合作对接,通过“不来即享”服务平台精准推送涉企金融政策,依托“保市场主体公共服务平台”上线标准化普惠金融产品,开展110余场政银企对接活动,签

6月,得益于甘肃省工业生产持续恢复、大宗原材料需求旺盛的影响,进口强势复苏,增长25.6%,比5月增速提升58.2个百分点。

## 直补7740万元,对冲862家企业研发成本

“今年以来,我们克服了经济下行对科技投入带来的压力,获得了政府的‘研发成本补贴’,有效对冲了疫情影响,提升了中小企业应对发展环境变化的能力,激发了市场活力和动能。”天水锻压机床集团企业负责人所说的“研发成本补贴”政策,是甘肃省推出的一项为中小企业“纾困”的新政。

甘肃省科技厅会同财政、税务部门,主动对接、靠前服务,协调解决受疫情影响中小企业技术需求,鼓励引导企业加大研发投入,解决复工复产、经济平稳运行中的难点堵点问题。经逐级审核,全省确定享受研发补贴的中小企业862家,补贴经费7740万元。目前,补贴资金已以预拨付方式直接拨给相关企业。

甘肃省科技厅会同财政、税务部门,主动对接、靠前服务,协调解决受疫情影响中小企业技术需求,鼓励引导企业加大研发投入,解决复工复产、经济平稳运行中的难点堵点问题。经逐级审核,全省确定享受研发补贴的中小企业862家,补贴经费7740万元。目前,补贴资金已以预拨付方式直接拨给相关企业。

甘肃省科技厅会同财政、税务部门,主动对接、靠前服务,协调解决受疫情影响中小企业技术需求,鼓励引导企业加大研发投入,解决复工复产、经济平稳运行中的难点堵点问题。经逐级审核,全省确定享受研发补贴的中小企业862家,补贴经费7740万元。目前,补贴资金已以预拨付方式直接拨给相关企业。